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1. Bagaimana tanggapan Anda terhadap media sosial Tiktok ? 

 

Jawaban: 

 

Menurut saya Tiktok saat ini merupakan media yang istilahnya udah kamen 

bagi mahasiswa, karena mungkin juga Tiktok baru-baru boming banyak di 

download dan kita nikmatin itu pada saat pandemi itu menurut saya lagi hype- 

hypenya Tiktok, jadi mungkin media sosial Tiktok itu merupakan sarana dan 

prasarana baru di bidang media sosial. 

2. Menurut Anda pentingkah penggunaan media sosial Tiktok bagi Mahasiswa? 

 

Jawaban: 

 

Karena kita juga anak Ilmu Komunikasi sangat penting, dengan adanya media 

sosial Tiktok kita bisa lebih aware terhadap teknologi saat ini dan media sosial 

saat ini, banyak sekali informasi-informasi yang bisa kita dapatkan terutama 

di fyp itu bisa kita serap ilmu-ilmunya. 

3. Mengapa anak remaja lebih memilih aplikasi Tiktok dibandingkan dengan 

aplikasi lain? 

Jawaban: 

 

Mungkin, aplikasi Tiktok salah satu media yang baru kita nikmati dan 

mungkin masyarakat Indonesia khususnya mahasiswa juga mempunyai 



 

 

kebiasaan musiman mungkin saat dulu yang memilih Instagram lebih 

condong ke Instagram dan sekarang beralih ke Tiktok yang bisa menciptakan 

relasi yang lebih banyak, menciptakan informasi-informasi yang lebih banyak 

juga menjadikan anak remaja memilih aplikasi Tiktok. 

4. Bagaimana tanggapan Anda apabila penggunaan media sosial Tiktok 

mempengaruhi perilaku remaja? 

Jawaban: 

 

Menurut saya, sangat mempengaruhi perilaku remaja, mungkin saat ini yang 

bisa kita kasih contoh seperti di SCBD yaitu Citayem Fashion Week itu sangat 

mempengaruhi. Dengan banyaknya fyp (for your page) di media sosial Tiktok 

yang muncul di beranda kita jadi mempengaruhi perilaku kita sebagai remaja, 

akan adanya informasi tersebut sebagian dari masyarakat berbondong- 

bondong datang kesana dan jadi lebih mengikuti trend. 

Mungkin kalau misalkan tidak mempengaruhi akan menjadi lebih monoton 

karena di setiap era mempunyai kelebihan masing-masing kalau tidak 

mempengaruhi perilaku remaja akan monoton sekali. 

5. Apa yang Anda lakukan jika media sosial Tiktok mempengaruhi perilaku 

remaja? 

Jawaban: 

 

Saya akan memulai dari diri saya sendiri, lalu mencoba untuk memberi tahu 

teman terdekat agar tidak terlalu terpengaruh oleh media sosial Tiktok. 

6. Keunggulan seperti apa yang membuat mahasiswa tertarik untuk 

menggunakan aplikasi ini? 



 

 

Jawaban: 

 

Kalau yang membuat mahasiswa tertarik itu karena selama pandemi ini tidak 

mempunyai informasi yang banyak dengan adanya aplikasi Tiktok banyak 

sekali informasi mau dari segi politik, sosial budaya, ekonomi, itu mungkin 

banyak informasi yang kita dapatkan. Apalagi kita sebagai mahasiswa ilmu 

komunikasi dimana kita harus banyak riset-riset dan harus mendapatkan 

informasi-informasi yang ada. 

7. Menurut Anda apa kekurangan dari aplikasi Tiktok ? 

 

Jawaban: 

 

Kekurangan dari aplikasi ini saya belum menemukan kekurangan yang 

signifikan, tapi kalau menurut saya kekurangan dari aplikasi Tiktok ini terlalu 

general atau terlalu bebas untuk kita mengekspresikan sesuatu, jadi mungkin 

kurangnya konten-konten yang kurang mendidik seperti adanya pembunuhan 

yang didasari oleh prank. 

8. Bagaimanakah dampak pengguna media sosial Tiktok terhadap perilaku 

remaja khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Dampak dari media sosial Tiktok ini lebih banyak dampak positifnya 

dibandikan dengan dampak negatifnya. Dampak positifnya, mahasiswa dapat 

menggali informasi seputar pelajaran melalui media sosial Tiktok ini dengan 

mudah. Dan untuk dampak negatifnya mahasiswa lebih sering menggunakan 

handphone dikala mahasiswa sedang jenuh maupun sedang dalam 

pembelajaran. 



 

 

9. .Apakah pernah ada Dosen yang memberikan materi atau tugas melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Banyak, apabila mengambil prodi Ilmu Komunikasi ada banyak sekali dosen- 

dosen Universitas Nasional yang mengunakan media sosial Tiktok sebagai 

media pembelajaran seperti menjelaskan tentang public speaking, public 

realation itu seperti apa dan kita hanya take video lalu di edit untuk upload di 

Tiktok. 

10. Apakah Anda setuju apabila media sosial menjadi media pembelajaran yang 

diberikan oleh dosen? 

Jawaban: 

 

Menurut saya setuju sekali apabila media sosial Tiktok sebagai media 

pembelajaran untuk mahasiswa karena selain di Youtube aplikasi Tiktok juga 

bisa sebagai sarana media pembelajaran juga, dengan adanya dosen 

memberikan tugas yang bisa dikatakan informatif dan juga di aplikasi Tiktok 

ini mudah untuk menyebarluaskan suatu informasi, pesan-pesannya 

informatif maka dari itu mahasiswa lebih mudah untuk mengerjakan tugas 

kuliahnya. Apabila pesan-pesan yang disampaikannya informatif dan 

algoritmanya sedang bagus mungkin vidionya dapat fyp (for your page) dan 

bisa dilihat diberanda-beranda pengguna lainnya. 

11. Bagaimana tanggapan Anda mengenai tugas yang diberikan oleh Dosen 

melalui media sosial Tiktok ? 

Jawaban: 



 

 

 
 

12. Sangat baik dan suatu langkah yang bagus untuk dosen Universitas nasional 

Apakah materi pembelajaran melalui media sosial Tiktok dapat 

mempermudah mahasiswa dalam proses belajar? 

Jawaban: 

 

Menurut saya media sosial Tiktok mempermudah mahasiswa dalam proses 

belajar, karena lebih efektif dari biasanya. Akan tetapi semua tergantung dari 

mahasiswa itu sendiri. 

13. Bagaimana tanggapan Anda tentang tugas yang harus dikirim melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Menurut saya, dosen yang memberikan tugas melalui Tiktok itu merupakan 

dosen yang aware terhadap perkembangan teknologi sekarang, dan 

mengajarkan bahwa mahasiswa yang sekarang dapat lebih mudah 

mengekspresikan dirinya. Mungkin dengan banyaknya tugas yang harus 

diupload ke Tiktok, membuat mahasiswa yang tadinya tidak terbiasa berada 

di depan kamera, menjadi terbiasa dan tanpa disadari tugas seperti ini melatih 

public speaking tiap mahasiswa. 
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1. Bagaimana tanggapan Anda terhadap media sosial Tiktok ? 

 

Jawaban : Sebenarnya aplikasi tiktok lebih mendorong untuk seseorang 

mengeluarkan kreasinya 

2. Menurut Anda pentingkah penggunaan media sosial Tiktok bagi 

Mahasiswa? 

Jawaban: Cukup baik jikalau digunakannya untuk memotivasi 

kemasyarakat soal dunia pendidikan 

3. Mengapa anak remaja lebih memilih aplikasi Tiktok dibandingkan dengan 

aplikasi lain? 

Jawaban: Karna di aplikasi tiktok tersendiri sudah lengkap untuk anak 

remaja mengeluarkan ekspresinya 

4. Bagaima tanggapan Anda apabila penggunaan media sosial Tiktok 

mempengaruhi perilaku remaja? 

Jawaban: kalau ke arah hal yang positif itu bagus tetapi jikalau 

digunakannya untuk hal yang negatif itu sangat merusak 

5. Apa yang Anda lakukan jika media sosial Tiktok mempengaruhi perilaku 

remaja? 

Jawaban: Memberi edukasi terhadap masyarakat bahwasanya aplikasi tiktok 

dapat merugikan diri seseorang dengan adanya konten yang negatif 



 

 

6. Keunggulan seperti   apa yang   membuat mahasiswa   tertarik untuk 

menggunakan aplikasi ini? 

Jawaban: Bisa mengeluarkan ekspresinya dengan memotivasi ke orang lain 

yang lebih luas 

7. Menurut Anda apa kekurangan dari aplikasi Tiktok ? 

 

Jawaban: terdapat banyak konten negatif /bisa dibilang budaya Indonesia 

hari ini mengikuti budaya ke barat baratan 

8. Bagaimanakah dampak pengguna media sosial Tiktok terhadap perilaku 

remaja khususnya mahasiswa? 

Jawaban: dampak positif nya yaitu bisa memberi motivasi ke orang awam 

dengan seputar dunia pendidikan, dampak negatifnya yaitu mengikuti 

perilaku budaya ke barat baratan dari konten yang dilihat didalam tiktok 

9. Apakah penggunaan media sosial Tiktok bermanfaat bagi kalangan remaja 

khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 30% manfaatnya, tidak bermanfaatnya 70% 

 

10. Apakah pernah ada Dosen yang memberikan materi atau tugas melalui 

media sosial Tiktok ? 

Jawaban: belum 

 

11. Apakah Anda setuju apabila media sosial menjadi media pembelajaran yang 

diberikan oleh dosen? 

Jawaban: tidak setuju dikarnakan melalui Google meet saja tidak efektif, 

apalagi lewat tiktok 



 

 

12. Bagaimana tanggapan Anda mengenai tugas yang diberikan oleh Dosen 

melalui media sosial Tiktok ? 

Jawaban: tidak sewajarnya dikarnakan masih ada media yang lebih pantas 

untuk dunia seputar pendidikan kampus 

13. Apakah materi pembelajaran melalui media sosial Tiktok dapat 

mempermudah mahasiswa dalamproses belajar? 

Jawaban: pastinya sangat tidak efektif 

 

14. Bagaimana tanggapan Anda tentang tugas yang harus dikirim melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: Tidak perlu 

 

 
 

Rifqi Maulidin Dwi Saputra 

 

Mahasiswa Universitas Nasional Prodi Ilmu Komunikasi Konsentrasi 

Periklanan Semester 6 

 

 

1. Bagaimana tanggapan Anda terhadap media sosial Tiktok ? 

 

Jawaban : 

 

Menurut pendapat saya soal adanya aplikasi tiktok ini bagus karena dari 

aplikasi ini kita bisa mempunyai media untuk berkomunikasi lewat konten 

konten dalam bentuk video. 

2. Menurut Anda pentingkah penggunaan media sosial Tiktok bagi Mahasiswa? 

 

Jawaban: 



 

 

Menurut saya ada penting nya bagi mahasiswa untuk menggunakan aplikasi 

tiktok ini, karena dari sana kita juga bisa mencari-cari informasi ataupun 

belajar lewat konten konten edukasi yang ada. 

3. Mengapa anak remaja lebih memilih aplikasi Tiktok dibandingkan dengan 

aplikasi lain? 

Jawaban: 

 

Mungkin karena hype nya sedang tinggi tingginya jadi banyak yang penasaran 

dan tertarik untuk menggunakan aplikasi media sosial yang satu ini. 

4. Bagaima tanggapan   Anda apabila penggunaan media   sosial Tiktok 

mempengaruhi perilaku remaja? 

Jawaban: 

 

Bisa aja, contohnya kaya awal awal tiktok ramai, saking banyaknya video 

joget joget ala tiktok akhirnya jadi trand gitu di kalangan remaja, sampe 

akhirnya banyak di ikutin sama anak anak remaja bahkan orang tua. Menurut 

saya pasti ada hal baik dan buruknya aplikasi tiktok ini dalam hal 

mempengaruhi perilaku remaja, yang terpenting balik lagi ke diri kitanya 

sendiri sih mau ambil hal yang baiknya atau yang ga baiknya 

5. Apa yang Anda lakukan jika media sosial Tiktok mempengaruhi perilaku 

remaja? 

Jawaban: 

 

Kalo aplikasi tiktok ini mempengaruhi perilaku remaja menjadi tidak baik ya 

saya tentu akan coba untuk memberikan edukasi yang baik bagi para remaja 

untuk menggunakan aplikasi ini dengan baik. Dan kalo aplikasi tiktok ini 



 

 

mempengaruhi perilaku remaja menjadi lebih baik lagi saya juga akan coba 

untuk menjadikan media sosial ini sebagai media untuk melakukan kegiatan 

yang baik bermanfaat agar dapat diikuti banyak remaja di luar sana. 

6. Keunggulan seperti apa yang membuat mahasiswa tertarik untuk 

menggunakan aplikasi ini? 

Jawaban: 

 

Sebagai mahasiswa saya tertarik menggunakan aplikasi media sosial tiktok ini 

karena beberapa keunggulan yang ada di dalam aplikasi ini, contohnya kaya 

kalo di tiktok kita bisa punya viewers yang luas, bahkan orang orang yang gak 

di kenal juga bisa melihat konten konten yang kita buat, jadi kita bisa 

berkomunikasi bebas dengan banyak orang di luar sana, ga kaya di instagram 

contohnya, karena di instagram cuma orang orang yang berteman aja yang 

bisa liat postingan kita. Kalo lebih luas kan jadi lebih bagus contohnya untuk 

mempromosikan barang atau jasa yang ingin kita jual. 

7. Menurut Anda apa kekurangan dari aplikasi Tiktok ? 

 

Jawaban: 

 

Menurut saya kurangnya dari aplikasi ini adalah kurangnya pengawasan 

terhadap konten konten di dalamnya, karena terkadang saya masih 

menemukan beberapa konten video yang seharusnya tidak pantas untuk di 

tampilkan tetapi masih saja ada dan menurut saya itu sangat ga baik apalagi 

terhadap pengguna tiktok yang masih remaja. Contohnya seperti konten 

konten video yang berkata kasar dan konten konten yang mengandung 

pornografi. 



 

 

8. Bagaimanakah dampak pengguna media sosial Tiktok terhadap perilaku 

remaja khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Pasti ada dampak baik dan buruknya terhadap perilaku soal aplikasi tiktok ini 

terhadap mahasiswa, menurut saya dampaknya buat kita sebagai mahasiswa 

kita jadi dapat media baru untuk berkomunikasi secara luas ataupun untuk 

jadikan media ini sebagai tempat belajar. 

9. Apakah penggunaan media sosial Tiktok bermanfaat bagi kalangan remaja 

khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Kalo manfaat pastinya ga mungkin ga ada juga sih, pasti banyak juga 

manfaatnya apalagi buat mahasiwa, contohnya ya itu tadi, kita jadi punya 

media baru buat belajar, cari informasi, sebagai media promosi, ataupun buat 

ngasih edukasi. 

10. Apakah pernah ada Dosen yang memberikan materi atau tugas melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Pernah, ada beberapa kali dosen yang minta tugas nya buat di kumpulin lewat 

aplikasi tiktok, salah satunya mata kuliah public speaking, jadi waktu itu 

disuruh buat konten video edukasi yang dikumpulkannya harus melalui 

aplikasi tiktok. 

11. Apakah Anda setuju apabila media sosial menjadi media pembelajaran yang 

diberikan oleh dosen? 

Jawaban: 



 

 

Setuju setuju aja sih, karna mungkin dari konten konten tugas yang di upload 

di tiktok bisa menjadi pelajaran juga bagi banyak orang yang melihatnya. 

12. Bagaimana tanggapan Anda mengenai tugas yang diberikan oleh Dosen 

melalui media sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Ada bagusnya juga sih dengan meng-upload tugas tugasnya lewat tiktok 

mahasiwanya juga jadi lebih santai dan, karna proses pembelajarannya jadi 

lebih mudah di akses. 

13. Apakah materi pembelajaran melalui media sosial Tiktok dapat 

mempermudah mahasiswa dalamproses belajar? 

Jawaban: 

 

Iyaa tentu karena lewat aplikasi tiktok mahasiswa dapat lebih mudah 

mengakses materi yang di berikan dosen, dan juga biasanya materi yang di 

buat dosen di tiktok cenderung lebih menghibur sehingga lebih dapat mudah 

di pahami. 

14. Bagaimana tanggapan Anda tentang tugas yang harus dikirim melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Menurut saya sangat bagus untuk mengupload tugas lewat aplikasi tiktok, 

karena dengan di uploadnya di media yang satu ini akan ada banyak orang 

orang lain juga yang dapat ikut belajar dan mendapatkan pengetahuan. 



 

 

Yoga Hariyadi 

Mahasiswa   Universitas   Nasional   Prodi   Ilmu   Komunikasi Konsentrasi 

Periklanan Semester 6 

 

 
1. Bagaimana tanggapan Anda terhadap media sosial Tiktok ? 

 

Jawaban : 

 

Tiktok menurut saya itu sebuah media yang menampilkan video berupa 

hiburan, edukasi, selain itu juga untuk sebuah promosi. 

2. Menurut Anda pentingkah penggunaan media sosial Tiktok bagi Mahasiswa? 

 

Jawaban: 

 

Menurut saya penting. 

 

3. Mengapa anak remaja lebih memilih aplikasi Tiktok dibandingkan dengan 

aplikasi lain? 

Jawaban: 

 

Karena tiktok menayangkannya melalui video jadi yang menonton tidak 

merasa bosan. 

4. Bagaima tanggapan   Anda apabila penggunaan media   sosial Tiktok 

mempengaruhi perilaku remaja? 

Jawaban: 

 

Menurut saya mempengaruhi, contohnya ketika tren tiktok joget-joget, 

akhirnya banyak remaja sampai orang tua juga mengikuti trend tersebut, dan 

hal baiknya yang seharusnya diikuti sedangkan yang buruknya jangan diikuti. 

Dan balik lagi keorang itu mereka yang mempunyai hak tersebut. 



 

 

5. Apa yang Anda lakukan jika media sosial Tiktok mempengaruhi perilaku 

remaja? 

Jawaban: 

 

Saya akan mensupport jika remaja tersebut mengambil sisi positifnya 

sedangkan sisi negatifnya saya akan mengingatkan dia bahwa itu tidak baik 

untuk dilakuka. 

6. Keunggulan seperti apa yang membuat mahasiswa tertarik untuk 

menggunakan aplikasi ini? 

Jawaban: 

 

Sebagai mahasiswa saya suka menggunakan tiktok karena isi konteknya yang 

menarik, menghibur, mengedukasi serta bisa jadi tempat untuk 

mempromosikan produk atau brand. 

7. Menurut Anda apa kekurangan dari aplikasi Tiktok ? 

 

Jawaban: 

 

Menurut saya kurangnya filter konten untuk anak yang dibawah umur. Karena 

banyak konten yang menggunakan Bahasa kotor maupun menggunakan 

pakaian yang terbuka. 

8. Bagaimanakah dampak pengguna media sosial Tiktok terhadap perilaku 

remaja khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Dampaknya pasti ada baik dan buruknya, menurut saya untuk mahasiswa 

dampaknya itu kita dapat menjadikan tiktok sebagai sarana belajar juga, 

contohnya saling berbagi ilmu melalui konten-konten yang diunggah. 



 

 

9. Apakah penggunaan media sosial Tiktok bermanfaat bagi kalangan remaja 

khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

pastinya bermanfaat, contohnya saat kita sedang penat dengan tugas-tugas 

lalu menonton tiktok yang dapat menghilangkan penat kita, selain itu juga 

untuk media yang saling mengedukasi, dan berbagi ilmu pengetahuan. 

10. Apakah pernah ada Dosen yang memberikan materi atau tugas melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Pernah, contohnya mendapatkan tugas dengan mata kuliah creative thinking, 

tugasnya itu mempromosikan barang yang kita jual semenarik mungkin. 

11. Apakah Anda setuju apabila media sosial menjadi media pembelajaran yang 

diberikan oleh dosen? 

Jawaban: 

 

Setuju, karena mungkin dari konten konten tugas yang di upload di tiktok bisa 

menjadi pelajaran juga bagi banyak orang yang melihatnya. 

12. Bagaimana tanggapan Anda mengenai tugas yang diberikan oleh Dosen 

melalui media sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Mungkin ada pro dan kontranya, pro nya itu lebih mudah diakses dan lebih 

mudah karena menjelaskannya lewat video, sedangkan kontranya itu tidak 

semua mahasiswa mempunyai applikasi tiktok, dan banyak orang malu 

terhadap kamera. 



 

 

13. Apakah   materi   pembelajaran   melalui   media   sosial   Tiktok dapat 

mempermudah mahasiswa dalamproses belajar? 

Jawaban: 

 

Menurut saya mempermudah, apalagi berupa video, yang bisa ditonton 

berulang ulang. Dan akses nya juga gampang. 

14. Bagaimana tanggapan Anda tentang tugas yang harus dikirim melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Menurut saya dengan mengupload tugas lewat tiktok, banyak orang yang 

dapat melihat dan orang lain juga dapat belajar dan menjadikan sebuah 
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1. Bagaimana tanggapan Anda terhadap media sosial Tiktok ? 

 

Jawaban : 

 

Menurut Saya Tiktok ada sisi positif dan negatifnya, Balik lagi bagaimana 

kita cermat menggunakan aplikasi Tiktok ini. Kalau untuk positifnya kita jadi 

tahu berbagai informasi dengan cepat, dapat tips dan trik serta edukasi 

Pembelajaran dan sebaliknya untuk sisi negative,informasi yang diterima 

tidak semua fakta, dan membuat kita dituntut harus mengikuti tren yang dalam 

kutip mungkin tren itu baik untuk anak-anak muda zaman sekarang. 

2. Menurut Anda pentingkah penggunaan media sosial Tiktok bagi Mahasiswa? 

 

Jawaban: 

 

Saya sebagai pengguna Tiktok sih penting ya, Saya sendiri suka mencari 

informasi seperti tren masa kini untuk konten organisasi saya, dan terkadang 

ada tips and trik cara presentasi atau cara membuat CV dan itu sangat 

membantu untuk mahasiswa seperti saya. 

3. Mengapa anak remaja lebih memilih aplikasi Tiktok dibandingkan dengan 

aplikasi lain? 

Jawaban: 

 

Karena Tiktok begitu cepat untuk dapat mengikuti tren yang ada dan mudah 

untuk di cerna bagi kita sehinnga alasan tersebut membuat para remaja 

memilih aplikasi Tiktok. 



 

 

4. Bagaimana tanggapan Anda apabila penggunaan media sosial Tiktok 

mempengaruhi perilaku remaja? 

Jawaban: 

 

Menurut saya, balik lagi bagaimana kepribadian masing-masing, namun 

selagi kita dapat memfilter diri kita dan efek yang mempengaruhi itu baik 

untuk diri kita, tidak masalah. 

5. Apa yang Anda lakukan jika media sosial Tiktok mempengaruhi perilaku 

remaja? 

Jawaban: 

 

Kalau selagi itu baik untuk diri kita atau untuk perilaku remaja tidak ada 

masalahnya, asalkan tidak membuat diri merasa harus sama dengan tren yang 

ada, ibaratkan tidak perlu apa yang kita lihat pada tren sekarang harus kita 

ikuti. Jadi lalukan saja apa yang membuat diri kita merasa nyaman atas 

perubahan tren itu sendiri. 

6. Keunggulan seperti apa yang membuat mahasiswa tertarik untuk 

menggunakan aplikasi ini? 

Jawaban: 

 

Mungkin sistem yang cepat dan mudah dipahami saat digunakan, serta banyak 

informasi-informasi menarik yang sesuai dengan keinginan kita dalam bentuk 

for your page (fyp) dalam aplikasi tersebut. 

7. Menurut Anda apa kekurangan dari aplikasi Tiktok ? 

 

Jawaban: 



 

 

Menurut Saya, kalau untuk kalangan remaja atau mahasiswa sih its okay. 

Tetapi bila mana ada konten dewasa yang dapat diakses atau tidak sengaja 

terlihat, sebaiknya Tiktok memperhatikan umur, dan dapat memfilter konten- 

konten seperti itu, karena bukan hanya anak remaja yang dapat mengakses 

aplikasi Tiktok ini melainkan anak di bawah umur juga. 

8. Bagaimanakah dampak pengguna media sosial Tiktok terhadap perilaku 

remaja khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Mungkin untuk mahasiswa sendiri seperti saya, sudah saya paparkan seperti 

tadi dengan adanya sisi negatif dan positifnya masing-masing. 

9. Apakah penggunaan media sosial Tiktok bermanfaat bagi kalangan remaja 

khususnya mahasiswa? 

Jawaban: 

 

Ya seperti yang sudah saya jelaskan bahwa Tiktok bermanfaat karna konten 

yang ada di Tiktok ini memberikan edukasi bahkan tips cara membuat 

makalah, membuat cv atau bagaimana presentasi yang baik dan membuat kita 

tertarik untuk belajar dan memahaminya tanpa harus merasa bosan dan 

dikemas dalam kemasan yang menarik sehingga mudah dipahami. 

10. Apakah pernah ada Dosen yang memberikan materi atau tugas melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Untuk saat ini belum ada saya melakukan tugas atau mengupload tugas di 

Tiktok . 



 

 

11. Apakah Anda setuju apabila media sosial menjadi media pembelajaran yang 

diberikan oleh dosen? 

Jawaban: 

 

Ya, saya setuju apabila fitur-fitur yang ada di Tiktok perlu di komper juga 

dalam bidang Pendidikan agar sejalan denga napa yang diterima oleh 

masyarakat. Dan akan mempermudah membaca atau memahami Kembali 

yang diberikan oleh Dosen. 

12. Bagaimana tanggapan Anda mengenai tugas yang diberikan oleh Dosen 

melalui media sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Bagus, karena menjadi media pembelajaran yang bukan hanya ada di buku 

dan di pena saja melainkan di media sekarang yang luas untuk belajar tanpa 

harus berada di ruang kelas saja, selagi hal itu membangun sifat interaksi 

dalam belajar itu bagus, atau juga membangun mahasiswa untuk berani 

berekspresi dalam menyampaikan gagasan yang bagus dengan kemasan 

modern kita masih bisa beradaptasi dengan sisi positifnya. 

13. Apakah materi pembelajaran melalui media sosial Tiktok dapat 

mempermudah mahasiswa dalamproses belajar? 

Jawaban: 

 

Nah kalau ini mungkin untuk belajar dua arah menuurt saya masih kurang 

efektif ya, karna selama saya belajar dan cara penerimaan materi itu perlu 

adanya interaksi dua arah, nah sedangkan Tiktok ini hanya satu arah ya 

mungkin bisa dua arah hanya saja tertunda sifatnya, jadi kalau untuk media 



 

 

pembelajaran masih kurang efektif, tapi kalau untuk memberikan tugas 

dengan menggunakan media Tiktok untuk penguploadan nya itu bisa. 

14. Bagaimana tanggapan Anda tentang tugas yang harus dikirim melalui media 

sosial Tiktok ? 

Jawaban: 

 

Ya jelas bagus, jadi Dosen dan mahasiswa juga tidak ketinggalan zaman dan 

system Tiktok in ikan cepat ya untuk tersebanya, jadi kalau tugas yang 

disampaikan itu bagus jadi memberikan manfaat untuk yang lainnya juga dan 

yang kedua kita dituntun untuk membuat diri kita berani untuk menyiapkan 

materi yang akan kita sampaikan. 
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